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Problema 1

El Diagrama de cuerpo libre del cable con la abrazadera corresponde a:

DCL

Donde: F= fuerza de tension en el cable sobre la abrazadera
F \ F P= fuerza de tensidn en el cable bajo la abrazadera

Analizando la fuerza de tension T en la abrazadera se tiene:
I ) Asi _reahzando el triangulo de fuerzas F \
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Luego la fuerza de tensioén T equivalea:  cotf = P T =PcotH
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Finalmente dado el esfuerzo de tensién admisible 0,4, se tiene que el area transversal minima
requerida en la abrazadera corresponde a:

_ PcotO

[N o=

T PcotO
= min

Amin Amin Oadm

(1.) Oadm =

Reemplazando los datos numéricos de la parte 2, se tiene que el area minima es:

P cotB 130-103 - cot75° [N] 5
(2.) Apn =— 2 Anin = N - Apm = 435,417 mm
Oadm 80 [



Problema 2

Datos: EA =120 klb
a=125x 107%/°F
P=5001b

El Diagrama de cuerpo libre del marco rigido
triangular corresponde a:

Al realizar sumatoria de momento en el punto C se
tiene:

ZMC=O—>P-2b=TA-2b+TB-b(ec.1)

Como el marco se considera rigido y los
alambres son idénticos se tiene que la relacién de sus
deformaciones es la siguiente (observar diagrama de
desplazamientos):
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Al resolver las ecuaciones 1 y 2 se obtiene las
fuerzas de tension T, y Ty en los alambres de A y B,
respectivamente:

Diagrama de desplazamientos

B 4 A

(1.) T, =4001b
Tg = 2001b
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Si se incrementa la temperatura a 180°F
mientras actta la carga P los alambres se deformaran

debido a la carga y se dilatan debido al aumento de EH ' B
temperatura, la nueva deformacién que experimentan
es la siguiente:
§n = AL | (AL (ec. 3 ’
a=pato (ec.3)
TgL
8p = EB—A + a(AT)L (ec. 4) C

Dado que se tiene que la relacion de las deformaciones es 6, = 28y, las ecuaciones 3 y 4
resultan:

TaL Tsl
EA—A + a(AT)L = zEB—A + 2a(AT)L > T, — 2T = EAa(AT)(ec.5)

Al resolver las ecuaciones 1 y 5 se tienen las fuerzas (2.) T, = 454 1b
T, y Tg mientras actta la fuerza P y se eleva la temperatura: Tg = 92 1b



Si se analiza el caso en que el alambre B se suelta se tiene que Tz = 0, asi las ecuaciones 1 y 5
resultan:

P=TA

P
Tar = EAa(AT AT = —
A a(AT) - EAa

Asi se logra determinar la variacién de la temperatura que hara que el alambre en B se suelte, al
reemplazar los datos se tiene:

AT —P AT 500 [Ib] AT = 333,333 °F
= - = - =
EAa 120-103-12,5-107° [Ib/°F] ’

Finalmente se tiene que el aumento adicional de la temperatura hara que el alambre en B se
suelte corresponde a:

AT = 333,333 °F — 180°F - (3.) AT = 153,333°F



